

热点 @周口日报

省委第七巡视组 向周口市委反馈巡视情况

根据省委巡视工作领导小组的部署,6月15日下午,省委第七巡视组向周口市委反馈巡视情况。省委巡视工作领导小组成员、省委巡视办主任袁永新向市委书记刘继标传达了省委书记王国生同志关于巡视工作的讲话精神,省委第七巡视组组长许兆儒、副组长靳合社反馈了巡视情况。之后,许兆儒代表巡视组向周口市委领导班子进行了反馈,袁永新对巡视整改工作提出要求。市委书记刘继标作表态发言,市委副书记、市长丁福浩主持会议。

根据省委统一部署,2018年3月5日至5月5日,省委第七巡视组对周口市进行了巡视。巡视组认真贯彻中央巡视工作方针,坚定不移深化政治巡视,以“四个意识”为政治标杆,把坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导作为根本政治任务,把贯彻“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局作为基本政治要求,突出问题导向,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,以政治建设为统领,突出“关键少数”,查找政治偏差,深入揭示市委在政治担当、政治生态、执行政治纪律等方面存在的突出问题,从严从实开展巡视监督,发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,充分发挥政治“显微镜”、政治“探照灯”作用,发挥标本兼治战略作用。通过广泛开展个别谈话,受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入实地了解情况,巡视组顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,并向省委报告了有关情况。

许兆儒指出,周口市委领导班子团结协作、敢于担当,以党的十八大、十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,按照全面从严治党要求,自觉做到“两个坚决维护”,地方政治生态明显好转,围绕“坚决打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会”总体目标和“三高三优”工作目标,补短板、破瓶颈,以“四化三查”作风建设为抓手,强力推进中心城区建设,大力发展战略

港经济,稳步推进脱贫攻坚,全市经济社会呈现了向好向上的发展态势,是周口市多年来变化最大、发展最好的时期。巡视中,巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:思想政治建设上还存在薄弱环节。在落实党的十九大精神上学习不够深入、组织不够到位、结合不够紧密,对标中央和省委的要求有差距。在着力打好“四张牌”、推进脱贫攻坚、落实意识形态工作责任制方面不够有力;“两个责任”落实不到位,管党治党不够严,市委履行主体责任压力传导不够,纪委履行监督责任不严,顶风违反中央八项规定精神的问题还时有发生,懒政怠政、慢作为、不作为、乱作为等“四风”问题还不同程度地存在,在落实上轮省委巡视指出的政法队伍建设、公共资源交易中心招投标方面的问题整改还不够到位;党建工作抓得不够实,落实党内政治生活、执行干部管理规定、基层组织建设方面仍有薄弱环节。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按干部管理权限转省纪委、省委组织部等有关方面处理。

许兆儒提出了四点意见建议:一是深入学习贯彻党的十九大精神,用新理念新思想新战略推动周口经济社会发展。二是夯实“两个责任”,持续形成反腐败斗争的压倒性态势。三是提高政治站位,全面加强党的建设。四是聚焦作风建设和服务重点问题,驰而不息纠“四风”。

袁永新对巡视整改工作提出明确要求,强调一要提升政治站位,在巡视整改中检验“四个意识”。二要扛牢主体责任,在解决问题中体现政治担当。三要拿出有力举措,在创新实践中增强整改实效。四要落实公开要求,在开门整改中主动接受监督。五要强化监督检查,在严肃问责中倒逼整改落实。

刘继标表示,一是提升政治站位,增强自觉自信。二是严明政治纪律,全力抓好整改。三是扛稳政治责任,全面从严治党。四是强化政治担当,推动跨越发展。

热搜指数:★★★★★

舍得:团结务实!感谢领导!辛苦了!

张库:“体检”是好事!思变、创新、改作风、提效率!大家携手为周口加油鼓劲!加强招商引资、加快农业发展、加快交通建设、加紧文化旅游市场开发……

空中楼阁:就应该从严从实开展巡视监督,发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,充分发挥政治“显微镜”、政治“探照灯”作用,发挥标本兼治战略作用。

苗药先生:市领导有魄力!建议多到农村去看一看。

兵创空间:基层领导需要深入到群众中去,那

样才能知道老百姓真正需要什么。

小七:市领导勇于担当、敢于负责、善于作为、团结奋进……赞!

照荻:提升政治站位,增强自觉自信!

胡前峰:这届市委领导班子很务实。

晓微:希望“在开门整改中主动接受监督”。

勤能补拙:一定要严肃处理顶风违反中央八项规定精神的问题。

怡然:要驰而不息纠“四风”!

晨阳:针对基层党组织建设中存在的薄弱环节,希望出台相关文件进行专门部署,拿出针对性举措解决问题。

精选
留言

我市迎来一场缓解旱情及时雨

关注 @周口晚报



6月18日凌晨开始的一场降雨,一直持续到19日11时左右,周口境内迎来一场缓解旱情及时雨。在自然降水和人工增雨的共同影响下,全市降水普遍达到中雨以上级别,降水量最大的项城市达到160.1毫米,降水量最小的扶沟县也达到了26.4毫米。这场大范围降雨是我市近20天来的首次有效降雨,缓解了我市农田旱情。

这场降雨开始后,根据提前气象观测,这场降雨过程将持续至19日,周口市气象局在自然降水的基础上,根据全省安排,抓住有利时机进行了人工增雨。据介绍,这次人工增雨共出动高炮20门、火箭发射架16架,共发射炮弹210发、火箭弹84枚。在自然降水和人工增雨作业的共同作用下,从6月18日0时到19日11时,周口境内普遍迎来中到暴雨的降水量,降水量最大的项城市达到160.1毫米,降水量最小的扶沟县也达到了26.4毫米。其中,全市最大降水量出现在项城市郑郭镇,达到177毫米。这场降雨从周口境内由北向南降水逐渐增加,北部中到大雨,南部达到了大到暴雨,全市29个乡镇降水量达到100毫米以上。

周口市气象局有关人员介绍,前段时间周口气温偏高、光照充足,利于小麦的晾晒、入库,但高温少雨,土壤蒸发和植被蒸腾加大,农田土壤失墒加快,旱情加重,对夏玉米的播种和出苗有不利影响。此次降水呈南多北少分布,南部地区旱情完全解除,对夏玉米的苗期生长极为有利。据6月19日11时地表浅层土壤墒情监测显示,目前我市大部分地区土壤墒情以适宜为主,南部地区偏湿,太康、鹿邑北部地区仍存在轻微旱情。

热搜指数:★★★★★

精选
留言

人生是条河:真是一场及时雨!我们的庄稼正准备浇水,这下缓解了旱情。赞!

富强华庭赵二磊:威武!

Mr林:我拿着洗发水在雨中洗的头。

小西小夕:大写的赞。

DENGCHANGYN:这场雨下得真好!

律中华:厉害!

任真:大快人心。

晴朗的天空:这场雨下得真是太及时了!点赞。

小鱼:国之强大!民之富也!

Dream:很好!

好人一生平安:周口气象局真棒!

a限量版:大赞!

洹歌:实实在在的实事!将近一个月无雨,真的是及时雨。点赞!

霸道不是姐的范儿:这场及时雨,确实对农民帮助不小。大爱!

Lu:风调雨顺,气象立功。

缘:给政府点个大大的赞!真正为我们老百姓办了件大好事。太感谢了!真是一场及时雨!庄稼解渴了。